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دایره‌ای به مساحت  مفروض است. مساحت نقاطی از دایره که فاصلۀ آن‌ها از مرکز بیشتر از 2 سانتی‌متر باشد، کدام1
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CABαدر شکل زیر، می‌دانیم نقطۀ  محل همرسی نیمسازهای زوایای  و  می‌باشد. مقدار زاویۀ  کدام است؟2
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در شکل زیر، کدام گزینه لزوماً صحیح است؟3

1( روی نیمساز  قرار دارد.

2( روی نیمساز  قرار دارد.

3( روی عمودمنصف  قرار دارد.

4( روی نیمساز  قرار دارد.
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، مطابق شکل با فرض  متشابه هستند. مقدار  کدام است؟4 ABCDEFDEدو مثلث قائم‌الزاویۀ  و  > EFα
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آزمون هندسه پایه دهم

80 دقیقه         زمان 
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در مثلث  شکل زیر، خط  را طوری رسم کرده‌ایم که  می‌باشد و اندازۀ  برابر 3 است. اگر مساحت چهار5

ضلعی  سه برابر مساحت مثلث  باشد، اندازۀ ضلع  چقدر است؟

ABCDE=D̂ ĈDE
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abمثلثی به اضلاع 5 و 7 و 4 با مثلثی به اضلاع 10 و  و  متشابه است. بیشترین محیط مثلث دوم کدام است؟6
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در شکل زیر، نقطۀ  خط  را به نسبت 1 به 2 تقسیم کرده و نقطۀ  خط  را به نسبت 1 به 3 تقسیم کرده است و 7

نقطۀ برخورد امتداد  با  است،  کدام است؟
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، ارتفاع  مثلث مفروض را به دو جزء تقسیم می‌کند. مساحت مثلث اصلی 6/76 برابر مساحت8 در یک مثلث 

مثلث کوچک‌تر می‌باشد. نسبت فواصل  از دو ضلع قائم کدام است؟
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. اگر  باشد، اندازۀ  چقدر9 ،  و   ، در شکل زیر، می‌دانیم 

است؟

EF ∣∣BKDK∣∣AC۵EF = ۲BKBK = ۲CKDF = ۴AC
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ABCDABEاگر چهار ضلعی  ذوزنقه باشد، محیط مثلث  کدام است؟10
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در شکل زیر  و  است. اگر مساحت مثلث ADE برابر با 60 واحد مربع باشد، مساحت مثلث DEC کدام11
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OAدر شکل زیر  و  است. اندازۀ ضلع  کدام است؟12 = OH = ۳۳CD = ۱۴AC
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ÂB̂xدر شکل زیر دو زاویۀ  و  قائمه‌اند، مقدار  چقدر است؟13
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در مربعی به ضلع 2 واحد فاصلۀ وسط یک ضلع از قطر مربع کدام است؟14
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در یک مثلث قائم‌الزاویه، اندازۀ دو پاره‌خطی که ارتفاع وارد بر وتر، بر روی وتر ایجاد می‌‌کند 2/5 و 14/4 سانتی‌‌متر است. طول15

ارتفاع وارد بر وتر، چند سانتی‌‌متر است؟
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،  و16 ،  و  به‌ترتیب‌‌ وسط اضلاع  ،  و  است، نقاط  در مثلث  که در آن 

 هستند. مجموع محیط دو چهارضلعی  و  کدام است؟

ABCAB = ۶BC = ۱۰AC = ۸DEFABAC

BCADF EDECF
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در دو مثلث متشابه، ............ .17

زوایای نظیر در دو مثلث برابرند. )2 اضلاع نظیر در دو مثلث برابرند. )1

نیمسازهای نظیر در دو مثلث برابرند. )4 ارتفاع‌های نظیر در دو مثلث برابرند. )3

، مساحت مربع چقدر18 در شکل زیر مربعی درون مثلث قائم‌الزاویۀ ABC محاط شده است. اگر  و 
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، پاره‌خط  موازی میانۀ  است. نسبت  کدام است؟19 ABCABدر مثلث  که  = ​AC
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مساحت یک مثلث قائم‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌الزاویه برابر با مساحت مربعی است که بر روی ضلع کوچک‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌تر آن ساخته می‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌شود. اندازۀ میانۀ وارد بر ضلع20

متوسط چند برابر ضلع متوسط این مثلث است؟
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